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Повідомляє Служба безпеки України

Бліц-інформ
У бібліотеці ім.Короленка – 
«круглий стіл» щодо протидії 
насильству стосовно жінок 
і домашньому насильству 
У обласній бібліотеці ім. В. Короленка на плат-

формі ZOOM 18 листопада відбувся «круглий стіл» з 
теми «Протидія насильству стосовно жінок і домаш-
ньому насильству та боротьба із цими явищами». 
Захід було приурочено 10-річчю прийняття відпо-
відної Конвенції Ради Європи. У засіданні в онлайн-
форматі брали участь голова громадської організа-
ції «Центр «Розвиток демократії» (Київ) Елла Ламах, 
представники обласних департаментів – культури 
і туризму, національностей та релігій; сім'ї, молоді 
та спорту, обласного центру соціальних служб, ГО 
«Спілка жінок Чернігівщини». Загалом 52 особи: 
держслужбовці, науковці, підприємці, представни-
ки правоохоронних органів, служби у справах дітей, 
територіальних громад, громадськість, користувачі 
та працівники бібліотеки.

Говорили про Стамбульську конвенцію, про 
державну політику з питань запобігання та про-
тидії домашньому насильству, координаційні 
ради, які нині активно створюються у громадах 
області. 

Продовжити дискусію можна у соцмережах, 
де запис трансляції – на сторінці бібліотеки у 
фейсбуці та інстаграмі.

З Ніжина експортують 
у більш як у 20 країн 
кабачкову ікру, огірки, салати
Ніжинський консервний завод – один із най-

більших українських експортерів консервованої 
овочевої продукції.

Найпопулярнішими за кордоном є кабачко-
ва ікра, огірки та салати баклажанної групи, а 
також лечо й аджика. 

«Постачаємо товари у понад 20 країн сві-
ту, зокрема у США, Німеччину, Швецію, Велико-
британію, Чехію, Литву, Ізраїль, Канаду, Азер-
байджан. Але найбільші обсяги експортуємо в 
Німеччину та країни Балтії, – розповіла голо-
вний технолог підприємства Майя Бортник. – 
Крім того, ми виготовляємо для них консервова-
ні овочі під замовлення за їхньою рецептурою. 
Робимо зразок продукції, якщо замовника вла-
штовує якість, то випускаємо партію».

OneFM, Українське радіо 
і ТІМ ФМ отримали частоти 
для радіомовлення в області
Радіо OneFM і Українське радіо, отримали 

частоти для розгортання радіомовлення у при-
кордонні Чернігівської області, а телерадіоком-
панія ТІМ ФМ – у самому Чернігові, хоча остан-
ній на конкурсі протистояли потужні мережеві 
мовники.

За результатами конкурсу та рішеннями На-
ціональної ради з питань телебачення і радіо-
мовлення переможцями на частоти з цілодобо-
вим мовленням визначено:

ЧЕРНІГІВ - 102,4 МГц - ТОВ «ТРК «ТІМ», (Прилу-
ки, позивний «ТІМ ФМ»);

ГОРОДНЯ - 99, 2 МГц - ТОВ «СТУДІЯ «1,ФМ» 
(Чернігів, позивний «OneFM»);

с. ЛИНОВИЦЯ - 98,4 МГц - ТОВ «СТУДІЯ 
«1,ФМ» ( Чернігів, позивний «OneFM»);

смт. СЕДНІВ - 95, 8 МГц - ТОВ «СТУДІЯ «1,ФМ» 
( Чернігів, позивний «OneFM»);

м. СЕМЕНІВКА - 99, 5 МГц - АТ «НСТУ («Укра-
їнське радіо»).

Важливо зазначити, що населені пункти з 
частотами на даному конкурсі – це прикордоння 
області і України.

Стадіон названо на честь 
багаторічного капітана 
«Десни» Валерія Кравчинського 
В Сосниці громада нещодавно провели ре-

конструкцію центрального стадіону і вирішили 
присвоїти йому ім’я багаторічного капітана чер-
нігівської «Десни» та свого земляка – Валерія 
Кравчинського. 

Валерій Кирилович народився в 1938 році у 
Сосниці, а в 1947-му переїхав до Чернігова, де і 
здобував спортивну освіту. Кравчинський – най-
популярніший футболіст «Десни» 60-х років. До-
вше за будь-кого, сім років поспіль, був капітаном 
«Десни», ставши справжнім лідером команди, її ду-
шею. Зоряними періодами його стали 1965 рік, 
коли деснянці у розіграші Кубка Радянського Со-
юзу дійшли до 1\8 фіналу, а також 1968-й, вдалося 
здобути путівку до другої групи класу «А».

Голові Чернігівської 
обласної ради 

О. Б. Дмитренко
Шановна Олено Борисівно! 
Користуючись нагодою хочу 

висловити Вам свою повагу та 
підтримку. Водночас дозвольте 
звернутися до Вас з питання по-
дальшого функціонування добре 
відомого в Україні і світі Борз-
нянського художньо-меморіаль-
ного музею «Садиба народного 
художника України Олександра 
Саєнка», який є гордістю й окра-
сою Чернігово-Сіверської землі.

Меморіальний музей-сади-
ба Олександра Саєнка був ство-
рений 7 жовтня 1996 року і до 
червня 2002 року мав статус 
обласного. Рішенням Чернігів-
ської обласної ради від 20 черв-
ня 2002 року статус музею-сади-
би понижений до районного і він 
переданий з комунальної влас-
ності області до комунальної 
власності Борзнянського райо-
ну (з жовтня 2020 року – Борз-
нянської міської територіальної 
громади). Всі 25 років (урочисте 
відкриття музею відбулось 5 лис-
топада 1996 року) музей-садиба 
активно веде культурно-освітню, 
науково-дослідницьку, збираць-
ку, патріотично-виховну роботу, 
зберігає та примножує націо-
нальну мистецьку пам’ять Укра-
їни. За цей час музей відвідали 
представники з 15 країн світу 
(Австралія, Велика Британія, Ка-
нада, Німеччина, США, Франція 
та ін.), які захоплено сприймали 
і сприймають українське мону-
ментально-декоративне мисте-
цтво, зокрема унікальні колек-
ції авторських творів народного 
художника України Олександра 
Саєнка.

Олександр Саєнко належить 
до блискучої плеяди українських 
митців ХХ століття. Генеральна 
конференція ЮНЕСКО занесла 
його ім’я до списку видатних ді-
ячів світової культури. Творчість 
митця, за активної участі праців-
ників музею, презентована у мо-
нографіях та альбомах: «Олек-
сандр Саєнко: до становлення 
і розвитку українського мону-
ментально-декоративного мис-
тецтва ХХ століття», «Олександр 
Саєнко: мистецька спадщина і 
сучасність», «Шевченкіана Олек-
сандра Саєнка», «Мистецька ди-

настія Саєнків», «Путівник Му-
зею». 

У музейній колекції, яка по-
стійно поповнюється, налічуєть-
ся понад тисячу експонатів, 423 
з них належать до державної 
частини Музейного фонду Украї-
ни як національне надбання. За 
25 років (урочисте відкриття му-
зею відбулось 5 листопада 1996 
року) своєї діяльності музей-са-
диба О. Саєнка став важливим 
культурно-мистецьким центром 
Чернігівщини, оберегом наці-
ональної пам’яті та мистецької 
спадщини, який виховує молоде 
покоління в любові до своєї зем-
лі, культури і українського мис-
тецтва. Сьогодні музей-садиба 
Олександра Саєнка займає одне 
з перших місць за рейтингом Мі-
ністерства культури України се-
ред художньо-меморіальних му-
зеїв України.

Однак останнім часом є по-
боювання щодо збереження 
штату працівників музею, і так 
мінімального серед такої кате-
горії музеїв. У 2001 році було 
скорочено 0,5 ставки садівни-
ка. На даний момент припине-
но фінансування посади нау-
кового співробітника, у музеї 
залишився один творчий пра-
цівник – директор. Виникає 
проблема з опаленням примі-
щення через значне підвищен-
ня ціни на газ.

Ми, представники культур-
но-мистецької громадськості 
України, стурбовані подальшою 
долею Художньо-меморіально-
го музею «Садиба народного ху-
дожника України Олександра 
Саєнка» і можливою втратою уні-
кальної репутаційної складової 
української національної мис-
тецької спадщини, яку Міжна-
родна організація ЮНЕСКО за-
несла до списку видатних над-
бань світової культури. 

З огляду на викладене 
вище, звертаємося до Вас, ша-
новна Людмило Михайлівно, з 
проханням вже на найближчій 
сесії обласної ради розглянути 
ситуацію, що ставить під загро-
зу функціонування музею і під-
тримати рішення щодо повер-
нення музею-садибі Олексан-
дра Саєнка статусу музею об-
ласного підпорядкування та не 

допустити скорочення штатних 
музейних працівників. 

Ніна Саєнко,
засновниця Художньо-мемо-

ріального музею «Садиба народ-
ного художника Олександра Са-
єнка», м. Борзна Чернігівської 
області, Заслужений діяч мис-
тецтв України,

засновниця і педагог Мис-
тецької студії імені Олександра 
Саєнка в Києві, Кавалер орденів 
княгині Ольги ІІІ і ІІ ст., президент 
Міжнародного благодійного фон-
ду «Фонд Олександра Саєнка»

Звернення Ніни Саєнко ПІД-
ТРИМУЄМО:

Тетяна Кара-Васильєва – 
доктор мистецтвознавства, дій-
сний член Національної Ака-
демії мистецтв України, завід-
увачка відділу декоративного 
мистецтва Інституту мистецтвоз-
навства, фольклористики та ет-
нології ім. М. Т. Рильського НАН 
України, Заслужений діяч мис-
тецтв України

лауреат Національної премії 
України імені Тараса Шевченка,

лауреат премії імені Дани-
ла Щербаківського, Платона Бі-
лецького;

Микола Жулинський – док-
тор філологічних наук, професор, 
дійсний член Національної ака-
демії наук України, директор Ін-
ституту літератури ім. Т. Г. Шев-
ченка НАН України, лауреат Дер-
жавної премії України ім. Т. Шев-
ченка;

Андрій Чебикін – дійсний 
член Національної Академії мис-
тецтв України, президент Націо-
нальної Академії мистецтв Укра-
їни, Народний художник Украї-
ни, лауреат Національної премії 
України імені Тараса Шевченка;

Микола Яковлєв – дійсний 
член Національної Академії мис-
тецтв України, віце-президент 
Національної Академії мистецтв 
України; 

Костянтин Чернявський – 
голова Національної спілки ху-
дожників України, Заслужений 
діяч мистецтв України, професор 
Національної академії образот-
ворчого мистецтва і архітектури;

Дмитро Степовик – доктор 
мистецтвознавства, філософії, 
теології, член-кореспондент Ака-
демії наук України, дійсний член 

Академії наук Вищої школи Укра-
їни, провідний науковий співро-
бітник декоративного мистецтва 
Інституту мистецтвознавства, 
фольклористики та етнології ім. 
М. Т. Рильського НАНУ, профе-
сор Київської Православної Бо-
гословської академії;

Ігор Ліховий – екс-Міністр 
культури і туризму України, дій-
сний член Комітету з пам’яток 
і пам’ятних місць при ЮНЕСКО, 
Заслужений працівник культури 
України;

Олександр Мельник – ху-
дожник-монументаліст, живо-
писець, член Національної спіл-
ки художників України, заступ-
ник голови секції монументаль-
ного мистецтва, член Правління 
КОНСХУ , куратор бієнале мисте-
цтва історичного жанру «Україна 
від Трипілля до сьогодення в об-
разах сучасних художників»

Олесь Соловей – художник 
монументального мистецтва, жи-
вописець, Заслужений діяч мис-
тецтв України, кандидат мисте-
цтвознавства, член Національної 
спілки художників України, завід-
увач кафедри живопису Націо-
нальної академії образотворчо-
го мистецтва і архітектури, про-
фесор;

Леся Майданець – художник 
декоративного мистецтва, мис-
тецтвознавець, член Національ-
ної Спілки художників України, 
Заслужений діяч мистецтв Украї-
ни, кандидат мистецтвознавства, 
професор Київської державної 
академії декоративно-приклад-
ного мистецтва та дизайну іме-
ні Михайла Бойчука, завідувач-
ка кафедри художнього тексти-
лю, нагороджена орденом Святої 
Варвари за роботу з глухонімими 
дітьми в Мистецькій студії імені 
Олександра Саєнка в Києві

Олександр Пухкал – профе-
сор Київського національного 
університету імені Тараса Шев-
ченка, член правління Міжна-
родного благодійного фонду на-
ціональної пам’яті України, док-
тор наук з державного управ-
ління, професор, , академік 
академії економічних наук Укра-
їни, Заслужений працівник на-
родної освіти України, народний 
депутат України 3-го скликання; 

Товариство 
«Чернігівське земляцтво».

12 жовтня 2021 року.

За матеріалами СБУ 
організатора наркоугруповання 
засуджено до 9 років позбавлення волі

На Чернігівщині до позбавлення волі засуджено 
організатора міжрегіонального наркоугруповання, 
яке спеціалізувалося на виготовленні та збуті нарко-
тичних засобів та психотропних речовин. 

Співробітники Служби безпеки України викри-
ли зловмисника у лютому 2019 року при спробі збуту 
300 грамів амфетаміну за ціною 75 тисяч гривень. У 
ході досудового розслідування встановлено, що в од-
ному з приватних домоволодінь фігурант облаштував 
нарколабораторію, де виготовляв марихуану та амфе-
тамін. Готова до продажу «продукція» великими пар-
тіями реалізовувалась через розгалужену мережу 
дилерів в різних регіонах нашої країни. Щомісячний 
«прибуток» від продажу наркотиків складав близько 
мільйона гривень.

Козелецький районний суд визнав зловмисника 
винним за ч. 3 ст. 307 (незаконне придбання, збері-
гання та перевезення з метою збуту наркотичних за-
собів в особливо великих розмірах) Кримінального 
кодексу України та призначив покарання у вигляді 
9 років позбавлення волі. Апеляційний суд Чернігів-
ської області залишив вирок без змін.

Заходи з викриття зловмисника проводились під 
процесуальним керівництвом Чернігівської обласної 
прокуратури.

Пресслужба СБ України в Чернігівській області

Підтримаймо культуру!
Звернення щодо Музею Олександра Саєнка в Борзні

Співробітники Служби безпеки 
України заблокували діяльність злочин-
ного транснаціонального угруповання. 
Зловмисники налагодили транзитний 
канал контрабандного переправлення 
анаболічних стероїдів через Україну до 
РФ.

За даними слідства, організува-
ли «бізнес» мешканці з різних регіонів 
України: одесит, киянин та жителі при-
кордонних районів Чернігівщини.

На територію України «товар» потра-
пляв з Республіки Молдова поза мит-
ними пунктами пропуску. Зловмисни-
ки отримували «передачу» від спільни-
ка з Молдови, а потім стероїди достав-
ляли на Чернігівщину, де в обхід митного 
пункту пропуску переправляли замов-
никам з РФ.

За інформацію спецслужби, контр-
абандний канал існував з початку року, 
а його щомісячний оборот сягав до 
1 млн грн.

У межах кримінального прова-
дження проведено обшуки за адре-
сами проживання зловмисників та за 
місцями зберігання «товару» в Черні-

гівській, Одеській областях та у Києві.
У ході обшуків вилучено понад 3 ти-

сячі пігулок Metandienon та інші речові 
докази протиправної діяльності.

Правоохоронці затримали органі-
затора контрабандної схеми відповідно 
до ст. 208 Кримінального процесуально-
го кодексу України. Наразі затримано-
му оголошено про підозру за ч. 1 ст. 201 
(контрабанда) та ч. 1 ст. 321 (незаконне 
виробництво, виготовлення, придбання, 
перевезення, пересилання, зберіган-
ня з метою збуту або збут отруйних чи 
сильнодіючих речовин або отруйних чи 
сильнодіючих лікарських засобів) Кри-
мінального кодексу України та обрано 
запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою.

Тривають слідчі дії для притягнення 
до відповідальності інших осіб, причет-
них до протиправної діяльності.

Викриття та блокування каналу 
контрабанди здійснювали співробітни-
ки УСБУ в Чернігівській області за про-
цесуального керівництва обласної про-
куратури.

СБУ ліквідувала міжнародний канал контрабанди 
анаболічних стероїдів до Росії з мільйонними оборотами
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